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    Нестандартні уроки в початкових класах руйнують штампи в організації навчально-виховного процесу школярів, спрямовуючи їх в русло активації пізнавальної самостійності й творчої активності.
     Найвищої майстерності в проведенні такого уроку досягає той учитель , який дозволяє своєму класові вільно почуватися й переживати, але утримує його в тих рамках, які потрібні для успіху в навчанні. 

    Користуючись свободою творчості й самостійної діяльності, учні на таких уроках з цікавістю легко і ненав’язливо сприймають навчальний матеріал, який пропонує учитель. Це можуть бути уроки КВК, уроки-подорожі, уроки-вікторини.

    Я теж у своїй роботі практикую нестандартні уроки. Особливо мені подобається проводити уроки- казки. В.О.Сухомлинський і навчання, і виховання починав із казки. Казка для молодших школярів  - це цілий світ, в якому дитина живе, змагається, протиставляє злу свою добру волю. Слово знаходить в казці реальну форму вираження духовних сил дитини. Її симпатії завжди на боці позитивних героїв. Добро торжествує, зло карається. Казки, а вірніше казкові герої, які добре знайомі дітям, можуть супроводжувати їх не тільки на уроках читання, письма, розвитку мовлення, а й на уроках математики.
     Пропоную розробку уроку-казки в першому класі на тему «Підсумковий урок по темі «Десяток»

Тема.  Підсумковий урок по темі «Перший десяток».

Мета. Удосконалювати навички розв’язування прикладів на 

            додавання та віднімання в межах десяти, розв’язування 

            простих задач, вміння вимірювати відрізки; розвивати увагу;

            виховувати бережливе ставлення до тварин.

Обладнання: малюнки із зображенням тварин: мишки, жабки,  

                 зайчика, лисички, вовка, ведмедя, макет теремка,

                  малюнок із зображенням  Незнайки, таблиці, картки, 

                  картонні сонечка.

                                 Хід уроку

І. Організація класу.

В ч и т е л ь. Дорогі діти, сьогоднішній урок математики у нас незвичайний. Адже до нас завітали гості. 

                             То ж до них ви поверніться, 

                             Щиро й радо посміхніться

                             І словами «Добрий день !»

                             Привітайте цих людей.

                            А тепер усі сідаймо

                            та урок розпочинаймо .

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

 В ч и т е л ь. А ще наш урок незвичайний тим, що сьогодні ми помандруємо у казку. Та спочатку вияснимо, яка зараз пора року. (Зима). З чого видно , що зараз зима? (Надворі дуже холодно , все покрив сніг, крига скувала річки, ставки, дерева стоять голі, не чути співу пташок, багато тварин впало у зимову сплячку). Правильно, діти, мало тваринок можна побачити взимку. Але виявляється ,що є й такі , які ще не встигли знайти собі сховок від холоду. Сьогодні, коли я йшла до вас на уроки , якраз таких зустріла. Це Мишка-шкряботушка, Жабка-скрекотушка, Зайчик-побігайчик, Лисичка-сестричка, Вовчик-братик та Ведмідь-набрід. Стояли на морозі, тремтіли від холоду . От я й вирішила привести їх до нас у клас вже й домівку для них придумала. Хочете знати., що це за будиночок? Тоді відгадайте загадку:

                             Я гостинний і привітний.

                            Всіх звіряток прихищу.

                            Маю стіни, вікна, двері, дах.
                            Над дахом є димок.

                            Із народної я казки

                            Ну а звуся .. (теремок).

Так, ось наш Теремочок. І саме сюди ми поселимо наших невдах.
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Та от біда -  Теремочок наш дуже вибагливий і просто так не впустить наших тваринок. І ось які його примхи:

                            Всім, хто бажає тут в затишку жити ,

                            Я пропоную завдання зробити.

                            На кожному моїм вікні – 

                            Завдання для звірят складні.

                            Ви ті загадки відгадайте,

                            Тоді в віконечко влізайте.

Як шкода, діти, адже наші тваринки жодного дня не вчилися в школі, а тому не вміють ні писати, ні читати, ані рахувати. Невже їм все життя залишатися без домівки? Що ж робити ? (Діти пропонують допомогу).

ІІІ. Узагальнення та розвиток математичних знань.
· Для початку спробуємо поселити Мишку. Прямуємо до першого віконечка. А ось і завдання Теремочка:

                  Щоби Мишку поселити, 

                  Необхідно полічити 

                  З одного до десяти, ну а потім - навпаки.

                  А ще числа ви впишіть

                  І сусідів віднайдіть.

1) Лічба від 1 до 10, від 10 до 1.

2) Вставити пропущені числа  1, 2, * , 4, * , * , 7, * , * ,10.

3) Записати «сусідів» даних чисел:

      * 3 * ;  * 6 * ;  * 8 * .

· Далі спробуємо поселити Жабку. Вона маленька й до того ж немає тепленької шубки . Тому давайте швиденько виконаємо наступне завдання Теремка :

                                    Жабко, нумо поспішай,

                                    Дані числа порівняй.

                                    Ще склад чисел відгадай.

                                    А тоді уже влізай.

1) Порівняти числа:   4 * 5, 8 * 3; 5 * 4 ; 10 * 8 ; 4 * 4 ; 3 * 8.

2)      6                  7                   5                 8               10
         /\                  /\                   /\                /\                /\
      2                   5                  3                 4                7

· Завдання для Зайчика :

                           Тут Незнайко гостював ,

                                                       приклади розв’язував.
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  Ви помилки віднайдіть 

                                 і задачку розв’яжіть.

. 1)  8+2 =9        4+5=8        6-3=3        9-5=8
       2+6=8         9+1=6        8-3= 4       6+4=2
                                                                                                                                       2)   Склади і розв’яжи задачу:   
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                                                                                                                                                                           ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА

Діти, а давайте покажемо нашим друзям, як ще можна зігрітись.

   (Виконання пісні «Морозець»  з імітацією рухів).

· Тепер можна й Лисичці допомогти. Зачитаємо, що ж їй потрібно зробити. 
               Щоб Лисичці в домі оселитись ,

               Треба в зошиті вам потрудитись.

               51 сторінка там є , 

               А завдання 4 і 3.

   - Діти, хоч у Лисички й тепла шубка, та їй теж не терпиться оселитися в Теремочку. Тому швиденько відкриваємо зошити з друкованою основою на сторінці 51 і виконуємо завдання 3 і 4.

· Вовчик теж з великим нетерпінням поглядає на своє віконечко. І ось яке завдання приготував для нього Теремок:

                                     А Вовчику даю таке завдання:

                                     Склади задачку ти на порівняння.

                                     А поросяток посади на їхні числа .

                                     Їх є три.

1) Склади і розв’яжи задачу на порівняння за малюнком.
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2) Посади поросяток, які спускаються на парашутах на відповідні площадки, що позначені числами 8,9,10. 

· Ведмедик теж морозить ноги . 

        Він не приховує тривоги.

        Тому немов отой дідок

        Все погляда на теремок.

                          Його ви мрію не зіпсуйте,

                          Бігцем з підручником працюйте.

                          Там на сторінці 7і 8 завдання є 4 й 5.

                          Ці приклади й задачу швидко 

                          Вам треба , діти, розв’язать.

  РОБОТА З ПІДРУЧНИКОМ

  ХВИЛИНКА КАЛІГРАФІЇ

·  Ну, що ж тепер закриємо віконечка в Теремочку. Хай звірята відпочивають. А ми згадаємо, скільки ж їх там поселилось. (Шестеро) . А щоб їм там дружно й затишно жилося, ми зараз запишемо один рядочок красивих шестірок.

                          (Каліграфічне написання цифри 6)

ІV. Підсумок уроку.

· На цьому наша казочка на новий лад закінчується. Та не думайте, діти, що  тваринки, яких ви поселили в теремочку, не вдячні вам. Вони залишили для вас маленьку записочку:

                                  Добре, діти, ви трудились

                                  І багато чого вже навчились.

                                  Вмієте читати й писати ,

                                  Задачі складати і рахувати.

                                  А ще спасибі, що порятували:

                                  Нас в теремочку цім сховали. 

                                  Не страшний нам тепер морозець. 

                                  Кожен з вас – ну прсто молодець!

                                  З найвищого віконечка 

                                  Даруємо вам сонечка.

             (Вчитель дістає картонні сонечка і роздає дітям)

В ч и т е л ь. Я теж , діти, вдячна вам. Надіюся, що ви добре засвоїли тему «Перший десяток», а сонечка, які подарували вам звірята, зігріватимуть вас і нагадуватимуть  про те, як приємно робити добро.

             .

